

10 апреля 2019 года в филиале СамГУПС в г. Нижнем Новгороде проходит международная студенческая научно-практическая конференция «Инфраструктура и эксплуатация наземного транспорта». Работа конференции проходит в трех секциях:

секция № 1 - «Эксплуатация наземного транспорта: конкурентоспособность и эффективность», руководитель секции - Пospelова Любовь Николаевна;

секция № 2 - «Обслуживание объектов транспортной инфраструктуры с применением современных технологий», руководитель секции - Богачева Любовь Алексеевна;

секция № 3 - «Теория и практика решений инженерных и научно-технологических проблем», руководитель секции - к.ф.-м.н., доцент Понятов Алексей Александрович.

Желаем всем участникам конференции плодотворной работы, интересных решений и дискуссий!





